
Referat af bestyrelsesmøde den 20. august 2008 i Skive AM

Dato: 24. juni 2008 Næste møde: 17. september kl. 19.00-21.00
Referent: Merete Østergaard

Deltagere:
Thor Knudsen (KT), Finn Andersen (FN), Bjarne Thomsen (BT), Merete Østergaard (ME), Henrik Milling (HM), Anette N. 
Jensen (AJ), Else Skovhus (ES), Gert Johansen (GJ)

Afbud: 

Brød til næste gang: 

Pkt. Dagsorden Ansvar/tid

A Godkendelse af dagsorden og ind-
kaldelse

Godkendt

B Godkendelse af referat fra BM 24. 
juni 2008

Godkendt

BEHANDLINGSPUNKTER

1. Opstart af førstehjælp To tilbud - som Thor har vurderet med SAM- og  med 
lægeøjne.
Behovet er “den umiddelbare” førstehjælp, som kan 
erhverves gennem et 6 timers kursus med diplom.
210,00 kr. pr. deltager. DGI pris 100,00 kr. pr. delt-
ager.-
Der bliver udbudt et 6 timers førstehjælpskursus i 
efteråret for trænere og ledere over 15 år. Øvrige 
medlemmer kan deltage, hvis der er plads.
Kurset er åbent for alle og gratis. Trænere og ledere 
opfordres til at deltage.
Tennisklubben, SIK og cykelklubben inviteres til at 
deltage.
Dato: lørdag den 25. oktober kl. 9.00-15.00 

Merete - 
opslag og på 
hjemmesiden

2 Principper om vægt og mål i SAM Klubben formulerer etiske retningslinjer for træning 
og sundhed.

Anette

3 Klubudvikling - hvordan kommer vi 
videre? Tema aften

Bestyrelsesarbejdet og projektkulturen beskrives opra-
tionelt som oplæg til klubaften for udvalgsmedlem-
mer. Afdelingerne inviterer ca. tre fra hver afdeligen.
På samme klubaften fremlægges oplæg til ny spon-
sorstruktur.
Dato: 13 november 2008.- kl. 18.00 - 21.00

ME og Thor

“Sponsorud-
valget”

4 SAM Løbs fremtid 60% læser elektroniske “blade” - næsten 100% 
læser trykte blade!
Vi beholder SAM Løb, men fokus på at der kommer 
flere indlæg fra medlemmer.
Afdelingerne opfordre medlemmer til at Skive til 
SAMLØB
Fast indhold: Depechen, Thors klumme, Kofoeds 
historiske tilbageblik osv.

Thor in-
formerer 
Gunnar



5. Hjemmesiden. Er vi i mål? Hjemmesiden er nu tilgængelig - www.skiveam.dk
Domæner og mail-adresser samles hos DIF - gennem-
føres efter Skivefløbet.

Erfa-aften: den 8. oktober kl. 19.00-21.00

GJ

ORIENTERINGSPUNKTER

1 Formandens orientering SED - der har ikke været tilstrækkelig unge til at køre 
kurserne. Der skal holdes evalueringskurser i SED.
Stadionrenovering - nyt lysanlæg, der styres via pc og 
kodeord.
Sponsormøde med kommende sponsor. Sponsorud-
valget udarbejder sponsorstruktur hurtigst muligt.
Hal-økonomi - der er løbet renter på, pga. mang-
lende ibrugtagningstilladelse og tinglysninger. Det 
formelle er nu på plads og der kan fokuseres på 
aktiviteter, der kan genererer penge.

2. Sekretærens orientering Besøg af Inger Støjbjerg
SAM er tilmedlt CBB - Støt din sportsforening. Link 
kommer på hjemmesiden. (tilføjet efter mødet)

3 Kassererens orientering Regnskabet ser på nuværende tidspunkt meget fint 
ud. 
Nyt SE-nummer

4. Atletikkens orientering Vi har travlt:

Før sommerferien deltog vi i VU-spelen i Gøteborg 
med 19 atlter - supertur både socialt og resultatmæs-
sigt.
Vi havde 2 med til Bohusspelen i Uddevalla - Andreas 
og Dan.
Christian Nielsen dansk mester i mangekamp for 17 
årige - Børsting fik bronze hos 15 årige.
Skives drenge vandt det danske seniormesterskab på 
1000 m stafet og satte samtidig dansk rekord
I weekenden havde vi 4 med på det danske junior-
landshold i Bergen.
På lørdag afvikler vi LTU finalen på Skive Stadion med 
24 hold - vi har selv 3 hold med i finalen.
Vi skal til DT finale i Hvidovre den 30. august 
Vi har 6 udtaget til Vellinge Spelen den 30. august 
hos de 14-15 årige.
DM ungdom i Hvidovre den 13 & 14 september.
Vi kæmper med IU om at få Inde DM til Skive - utro-
ligt!!

2



5. Motions afd. orientering Vi er ved at starte op igen efter ferien i motion-
safdelingen.
Der har været jagtstart 6/8  og Sportmasterløb 13/8  
og vi skal have 12 minutters test onsdag den 20. 
august.
Sportmasterløb blev afviklet fint og tidtagning fun-
gerede fint. Km sten på ruten glippede pga cykel pc 
der gik i stykker.
Der kom 151 tilmeldinger og der er 40 % flere end 
sidst. Vi har valgt at flytte løbet fra en søndag til en 
onsdag og det fortsætter vi med.
Vi har planlagt forskellige foredrag til vinter med 
Flemming Givskov og Marvin Overgaard om løbeo-
plevelser. Derudover vil der være en aften om skader 
ved Hanne Fejerskov. Keep on Running kører videre 
som før sommerferien og der vil komme en fælless-
pisning igen
Champagne i Skoven - onsdagen efter Skiveløbet. 

6. Orientering afd. orientering Det har været en stille sommer hvor vi dog alligevel 
har sat aftryk på O-sporten.
- Rasmus K. Kragh har den 30 JUN til 9 JUL deltaget i 
Junior VM i Götteborg. Han fik en meget flot 6 plads 
i stafet. Der kom også en flot artikel i skive Folkeblad.
- Efter Junior VM var han en tur med Junior landsh-
oldet i Italien hvor Junior VM skal foregå i 2009.
- Der er fortsat godt gang i vores og naboklubbernes 
træningsløb.
- Korttegningen over Liebes er ved at være færdig. 
-.Vi brugte et prøvetryk til vores træningsløb den 13. 
august. Det bliver et helt OK og meget anvendeligt 
kort.
-Korttegningen af et nyt O-kort over Skive Ådal og 
ud til Skive Hallerne skrider også fremad. Når ko-
rtet er færdig vil vi i efteråret udsætte faste poster i 
området.
-Kortmateriale og baner med de faster poster forde-
les til Skolerne i Skive i starten af september md. Ma-
terialet kan også hentes ned fra nettet på følgende 
link: http://www.skiveam-orientering.dk/Orientering-
slob/Skoletilbud.aspx
-Vi er godt i gang med Skaw Dysten 2009. Tidsplan 
korttegning m.m. Et arrangement vi laver i samarbe-
jde med Skagen OK den 2 weekend i juli 2009. 
-Der ligger et overskud på ca. 11.500 kr. fra vores løb 
i Stenbjerg i april. 
DM løbene kommer her de næste weekender
Sidst i september - O-løb for en 8. klasse, som også 
har været med som 5. klasse

7. Triathlon afd. orientering Thise - tri. Stævnerekord af Torben Bregenholdt.
Godt og velfungerende stævne for 18. gang.

8. Rulleskøjte afd. orientering -

9. Eventuelt Kandidat til Årets træner - DGI Anette

10. Næste møde 17. september 19.00-21.00




